

附件 48 社会责任报告及发布

(1) 社会责任报告

保定市龙跃电力器材制造有限公司

2022 年度社会责任报告

一、公司发展

良好的公司治理是企业实现可持续发展的内在动力。自保定市龙跃电力器材制造有限公司成立以来把治理与生产经营工作有机结合起来。严格按照公司相关制度和国家相关法律法规、规章的要求，建立现代企业制度，完善法人治理结构，规范公司运作，确保了公司生产经营等各项业务活动的健康运行，实现了公司的可持续健康发展。

二、产品管理

公司一贯秉承“以质量求生存，以优质服务为纽带”的质量方针。相继通过了 ISO 9001 质量管理体系、ISO 14001 环境管理体系、ISO 50001 能源管理体系、ISO 45001 职业健康安全管理体系认证。视产品质量为企业生命，严把产品质量关，建立产品质量管理的长效机制和全面质量管理体系，从原料控制、技术保障生产过程控制、销售环节控制等各个环节加强质量控制与保证，为客户提供放心产品。

三、以人为本，关心职工

公司一贯奉行“以人为本”的管理理念，使员工的个人价值观和企业的价值观得到统一，塑造了以追求品质为核心的企业文化。公司与职工的劳动合同签订率达到了 100%，为职工办理了社会养老保险、失业保险、医疗保险、工伤保险生育保险等险种，定期组织职工进行体检，保障了职工的合法权益。

员工和人才是企业发展的依靠，公司长期实施“人才强企”战略，通过人才培养与选拔，组织经验丰富的老员工进行师带徒，为公司后续发展培养、储备专业人才；通过开展“岗位技术能手”、“一岗多能”和岗位员工轮岗学习，努力培养一专多能的复合型人才。目前，一线员工基本实现掌握两个及以上岗位的知识技能，独立操作和处理问题的能力显著提升。公司为员工创造良好的发展平台，实现了员工利益与公司利益的共赢。

公司多次参加和举办各项丰富多彩的集体活动，丰富了员工的业余文化生活，增进了团队凝聚力。

四、公益事业

公司积极履行对周围社会经济带动的义务，关注社会服务和公益事业，勇于承担社会责任，主动参与各项公益活动，为共建和谐社会贡献力量。在公益事业方面，积极组织员工参加社会公益活动，为和谐健康的社会发展贡献力量，公司一直通过有重点、有针对性地捐资助工等方式，力所能及地帮助公司各部门贫困职工的发展，疫情期间，主动给疫情防控一线提供救援防护物资及捐款。在每年中秋节、春节前夕，公司会为职工发放过节福利。希望职工能够感受到社会及公司带给他们的温暖。

公司在注重培养员工的社会责任感，鼓励员工在履行好工作职责的同时关心社会，参加各种积极向上的社会公益活动。公司积极响应重视党员基层的组织建设工作，2022年组织开展了多次基层党组织社会活动，积极投身社会公共服务，组织在所在园区中持久开展了一系列服务社会、奉献于民的志愿服务活动，2022年7月公司也组织党员代表重温入党誓词，不忘初心，牢记使命。

五、节能环保

积极推动建设环保治理设施和改进环保治理工艺，确保废气达标排放和减少生活废水排放，建立完善的固废分类收集和循环利用制度。

在公司管理方面利用现代信息技术手段，实行无纸化办公，推进节约型社会建设，公司积极引入财务电算化、内部网等现代信息技术手段，不断完善办公系统，实现办公无纸化，不仅节省了纸张耗费、通信费用和邮寄费用，而且也减少了用电话、传真和邮寄联系方式对社会通信线路和邮政资源的占用，积极推进节约型社会建设。

为进一步贯彻落实国家“十四五”期间节约能源的方针、政策、法规，根据本公司节能管理有关规定，加强节约能源工作，提高了能源利用效率和经济效益及公司的整体管理水平，加大了污染的治理力度，提高了职工的节能降耗意识，实现了“节能、降耗、减污、增效”的目标。

六、结束语

公司在践行企业公民责任的同时，坚持将企业经济行为与社会责任紧密结合，自觉服务于区域经济发展大局，主动把自身建设放到经济社会发展的全局中去谋

划,充分发挥可再生资源生产制造优势,努力提高公司运行效率,积极推进环境保护和资源的可持续利用,统筹兼顾相关各方的利益诉求,凝聚发展合力,激发创造活力,挖掘发展潜力,为促进国民经济又好又快发展作出贡献。

公司期望通过自身一点一滴的积累,坚持不懈的努力,做一名讲诚信、有责任心的企业公民。同时,我们也认识到,在不同的发展阶段,企业的主要社会责任和相关方的利益重心等都会出现调整和改变,因此,在今后的发展中,需要我们经常去反思社会责任的内涵、提升自我认知、检讨自身的行为并持续加以改进,以满足社会的需要。

未来,公司将积极履行应当承担的社会责任和义务,着重社会价值的实现,促进公司和所在区域发展。公司将进一步深化社会责任的理念,以人为本、扎实工作、开拓创新,遵纪守法、诚信、稳健、持续的经营为员工、客户、社会、环境创造更多价值,满足各方利益相关方的期待,公司也希望接受社会的监督,继续本着诚实守信的原则忠实履行应承担的社会责任和义务,回馈社会、服务大众。公司将积极保护环境,追求经济效益的同时追求社会及环境效益,促进公司与全社会协调发展。

保定市龙跃电力器材制造有限公司

2023年2月6日



(2) 对外发布

